


POSTULACIÓN SANTIAGO

Fecha de emisión de la carta


Encargados de selección
Curso Ciencia de Datos para Directivos Públicos

Tengo el agrado de presentar a <Nombre del/la postulante, cargo que ejerce en la institución, nombre institución> como postulante para el Curso Ciencia de Datos para Directivos Públicos, a realizarse en Santiago, entre el 07 de junio y el 03 de julio.

Este curso es relevante para nuestra institución porque <indicar motivos que hacen relevante el curso en el contexto institucional>. 

Avalo su postulación para participar en dicho curso debido a <indicar características del postulante que lo hacen destacar entre sus pares>

Esperamos que implementando acciones como <nombre del proyecto que presentan> podamos percibir <beneficios esperados por la implementación del proyecto> en <procesos o servicios en los que el proyecto tendría impacto directo, problema a resolver>.

[bookmark: _GoBack]Por la presente declaro también estar en conocimiento de las normas que rigen la selección de candidatos/as y, en caso de que el/la postulante resulte beneficiado/a, estar dispuesto a asumir la responsabilidad conjunta por el cumplimiento de las obligaciones a las que el/la postulante deberá comprometerse: particularmente a proteger los tiempos que deba destinar a completar el curso de forma satisfactoria, que son las siguientes fechas viernes 07 de junio, miércoles 19 de junio y miércoles 03 de julio comprometiendo un 100% de asistencia.
 
 Firma 
<Nombre/s y apellido/s del/la firmante>
<Cargo del/la firmante>
<Nombre de la Institución>
<email/número telefónico>

